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IFPS/15/PZP/20
ODPOWIEDZI NA PYTANIA
dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: IFPS/15/PZP/20 na Wykonanie robót budowlanych związanych z wymianą drzwi Światowego Centrum Słuchu instytutu Fizjologii i Patologii Słuchu w Kajetanach – Etap 2.


Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 4 
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz Dz. U. z 2016 r. poz. 1020 z późniejszymi zmianami, dalej P. z. p.) Zamawiający – Instytut Fizjologii i Patologii Słuchu w Warszawie – przekazuje treść zapytań do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej: SIWZ) wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1: 

Czy Zamawiający akceptuje zawiasy obiektowe dla drzwi 37dB?
Odpowiedź 1: 

Zamawiający zaakceptuje zawiasy spełniające kryteria: materiał – stal szlachetna – bardzo wysoka odporność na korozję, ciężkie warunki eksploatacji.  

Pytanie 2: 

Czy drzwi D3 „100” są drzwiami wewnętrznymi czy zewnętrznymi?
Odpowiedź 2: 

Drzwi D3 są drzwiami wewnętrznymi.
Pytanie 3: 

Drzwi D2 są drzwiami do łazienek, na projekcie jest informacja, że powinny mieć wentylację (podcięcie), jeżeli tak to proponuję zrezygnować z drzwi akustycznych (37 dB) tylko wykonać je jako zwykłe wzmocnione.
Odpowiedź 3: 

Zamawiający wymaga w drzwiach do łazienek podcięcia wentylacyjnego i rezygnuje z parametru drzwi akustycznych. Wymaga drzwi wzmacnianych.  

Pytanie 4: 

Czy Zamawiający dopuszcza klamki z szyldem długim np. AGAT, AGAT PLUS, OPAL – są to klamki dedykowane do drzwi akustycznych?
Odpowiedź 4: 

Zamawiający nie dopuszcza klamek z długim szyldem.
Pytanie 5: 

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie drzwi w okleinie 0,7 buk wg kolorystyki Porta?
Odpowiedź 5: 

Zamawiający dopuszcza kolorystykę wg wzornika innego producenta pod warunkiem utrzymania parametrów.
Pytanie 6: 

Czy Zamawiający akceptuje wykonanie drzwi akustyczne w klasie mechanicznej 4 i wytrzymałości na 200 000 cykli – PN-EN 1192:2001 (trwałość mechaniczna – 6 klasa wg PN-EN 12400:2004)?
Odpowiedź 6: 

Zamawiający akceptuje wykonanie drzwi akustycznych min Rw 37dB w zakresie trwałości mechanicznej min. klasę 6 zgodną z PN-EN 12400:2004.
Pytanie 7: 

W związku z prowadzonym przetargiem proszę o doprecyzowanie:

W tabeli przedmiarowej drzwi D2 do łazienek mają wymaganą odporność akustyczną 37dB, natomiast w opisie na projekcie jest informacja o podcięciu wentylacyjnym. Podcięcie wentylacyjne powoduje, że drzwi są bez odporności akustycznej. Proszę o informację, czy drzwi mają mieć 37dB (ale bez podcięcia), czy mają mieć podcięcie (ale nie mają akustyki).
Odpowiedź 7: 

Zamawiający wymaga w drzwiach do łazienek D2 podcięcia wentylacyjnego i rezygnuje z parametru drzwi akustycznych. Wymaga drzwi wzmacnianych.
Pytanie 8: 

W związku z prowadzonym przetargiem proszę o informację odnośnie klasy wytrzymałości  i klasy trwałości mechanicznej.
Czy podane w projekcie klasy (tj. odpowiednio klasa 4. i klasa 7.) są obligatoryjne? Żaden ze znanych mi producentów drzwi nie oferuje drzwi o odporności akustycznej 37dB w okleinie Resopal z zawiasami OBX 3D w wymienionych powyżej klasach. Jeżeli jest taka możliwość, proszę o wskazanie producenta, którego drzwi brali Państwo pod uwagę dla tego projektu.

Odpowiedź 8: 

Zamawiający akceptuje wykonanie drzwi akustycznych min Rw 37 dB w zakresie trwałości mechanicznej min. klasę 6 zgodna z PN-EN 12400:2004

W zakresie wytrzymałość mechanicznej min. klasę 3 zgodna z PN-EN 1192:2001

Zamawiający zaakceptuje zawiasy spełniające kryteria: materiał – stal szlachetna – bardzo wysoka odporność na korozję, ciężkie warunki eksploatacji.

Zamawiający dopuszcza kolorystykę wg wzornika innego producenta pod warunkiem utrzymania parametrów.

Zamawiający do tego postepowania nie brał jednego konkretnego rozwiązania, jednego producenta drzwi lecz kilku.
Proszę uwzględnienie powyższych odpowiedzi przy składaniu ofert.
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